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Drawer support

Drawer

Outside slide (preassembled)

Inside slide (preassembled)

DESCRIPTION
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Support du tiroir

Tiroir

Glissière extérieure (préassemblée)

Glissière intérieure (préassemblée)
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Soporte de la gaveta

Gaveta

Deslizador exterior (preensamblado)

Deslizador interior (preensamblado)

ITEM/ARTICLE/ARTÍCULO #0595507

WORK TABLE DRAWER
TIROIR POUR TABLE DE TRAVAIL

GAVETA PARA MESA DE TRABAJO

B

AA M5 x 12 Bolt/Boulon M5 de 12 mm/Perno M5 x 12
Qty. 4 + 1 extra/Qté : 4 + 1 de rechange/Cant. 4 + 1 adicional

MODEL/MODÈLE/MODELO #0056186

               Questions/Des questions?/
              ¿Preguntas?
Call  customer service at 1-888-356-2258, 
8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Friday. 

Communiquez avec notre service à la clientèle au 
1 888 356-2258, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi 
au vendredi.

Llame al Servicio al Cliente al 1-888-356-2258 de 
lunes a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar 
del Este.

Note: Hardware shown actual size./Remarque : La quincaillerie est illustrée en grandeur réelle./Nota: Los 
aditamentos se muestran en tamaño real.

Note: This is an optional steel drawer for Work Table (Item #0595505, sold separately). 

Remarque: Ce tiroir est un accessoire offert en option pour la table de travail (article #0595505, vendu séparément).

Nota: Esta es una gaveta de acero opcional para la mesa auxiliar (artículo #0595505, se vende por separado).

PACKAGE CONTENTS/CONTENU DE L’EMBALLAGE/

HARDWARE CONTENTS/QUINCAILLERIE INCLUSE/CONTENIDO DE ADITAMENTOS

JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI
ATTACH YOUR RECEIPT HERE

ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ
Serial Number

Purchase Date/Date d’achat/
/Numéro de série

AC

D

AB14505

PIÈCE QUANTITÉDESCRIPTION

PIEZA DESCRIPCIÓN

/Número de serie
Fecha de compra

CONTENIDO DEL PAQUETE

CANTIDAD



Left side
Côté gauche
Lado izquierdo

Right side
Côté droit
Lado derecho

PART/PIÈCE/PIEZA PART/PIÈCE/PIEZA #

A
B
C
D

AA

595507-A
595507-B
595507-C
595507-D

595507-AA

Drawer support/Support du tiroir/Soporte de la gaveta

Drawer/Tiroir/Gaveta

Outside slide/Glissière extérieure/Deslizador exterior

Inside slide/Glissière intérieure/Deslizador interior 

M5 x 12 bolt/Boulon M5 de 12 mm/Perno M5 x 12

DESCRIPTION/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN

REPLACEMENT PARTS LIST/LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE/LISTA DE PIEZAS DE 
REPUESTO

Printed in China/Imprimé en Chine /Impreso en China

ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE/INSTRUCCIONES DE 
ENSAMBLAJE

1

2

3
3.  Align the preassembled inside slide (D) of the drawer (B) 

to the preassembled outside slide (C) of the drawer 
support (A), then push the drawer (B) completely into 
the drawer support (A). 

3.  Alignez la glissière intérieure (D) préassemblée au tiroir 
(B) sur la glissière extérieure (C) préassemblée au 
support du tiroir (A), puis poussez complètement le tiroir 
(B) dans le support du tiroir (A).

3.  Alinee el deslizador interior preensamblado (D) de la 
gaveta (B) con el deslizador exterior preensamblado 
(C), luego presione la gaveta (B) hasta que ingrese 
completamente en el soporte del cajón (A).

2.  Tighten the M5 x 12 bolts (AA) to the wood top to connect 
the drawer support (A) to wood top. Place the unit upright.

1.  Flick the plastic clips on the inside slide (D) to detach the outside slide (C) 
from the inside slide (D). For the plastic clip on the left side, please press 
down and slide outside slide (C) off inside slide (D). For the plastic clip on 
the right side, please push up and slide outside slide (C) off inside slide (D).

1.  Appuyez sur les attaches en plastique de la glissière intérieure (D) de 
manière à pouvoir en détacher la glissière extérieure (C). Abaissez l’attache 
en plastique du côté gauche, puis faites glisser la glissière extérieure (C) 
pour la détacher de la glissière intérieure (D). Relevez l’attache en plastique 
du côté droit, puis faites glisser la glissière extérieure (C) pour la détacher de 
la glissière intérieure (D).

1.  Tire de los sujetadores de plástico del deslizador interior (D) para separar el 
deslizador exterior (C) del deslizador interior (D). En cuanto al sujetador de 
plástico del lado izquierdo, presione hacia abajo y retire el deslizador 
exterior (C) del deslizador interior (D). En cuanto al sujetador de plástico del 
lado derecho, presione hacia arriba y retire el deslizador exterior (C) del 
deslizador interior (D).

2.  Fixez le support du tiroir (A) au plateau en bois à l’aide des 
boulons M5 de 12 mm (AA). Serrez le tout. Remettez la 
table de travail à l’endroit.

2.  Apriete los pernos M5 x 12 (AA) a la cubierta de madera 
para conectar el soporte del cajón (A) a la cubierta de 
madera. Coloque el producto en posición vertical.

Hardware Used/Quincaillerie utilisée/
Aditamentos utilizados

AA x 4M5 x 12 Bolt
Boulon M5 de 12 mm
Perno M5 x 12

A
Wood top
Plateau en bois
Cubierta de madera

D

C

AA

B


